
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
5.2.2026 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Bohuslav Muzikář, Jiří Sýkora, Petr Kocner, Krejčová Václava, Petr 

Peřina, Marie Znamínková, Mgr. Naděžda Tomsová, Mgr. Alena Zvěřinová 

 

Program: 

 

Na začátku setkání předseda spolku Olda Novotný všechny přivítal a poděkoval paní Znamínkové 

za pohoštění u příležitosti narozenin. Všichni jsme ji pogratulovali a Alča nás překvapila svojí 

účastí po úraze. Jsme rádi, že vše dopadlo dobře. Alča připravila společně s Bohoušem, Naďou a 

Václavem další prezentace z Erasmus + v Andalůsii. Prezentace budou v závěru setkání. 

 

1/ Výlet na putování do Dobšic u Znojma dne 7.2.2026 

 

K dnešnímu dni přihlášeno 20 účastníků. Autobus zajištěn na počet 30 osob. Cena se snížila. Čekají 

nás v 11 hodin u Sokolovny, kde budou i Jarda Jenšovský a tamní starosta. Návrat cca 17 30 hodin. 

Markéta vybírá peníze na dopravu, Olda zajistil finanční rezervu na doplacení autobusu z účtu 

spolku.  

 

2/ Příprava valné hromady dne 21.3.2026 v Žehuni od 16 hodin 

 

Prostory v bývalém kinu zajištěny. Předseda zašle 30 dní předem pozvánky všem členům. 

Objednáme 35 ks vepřových a 15 ks kuřecích řízků s bramborovým salátem. Budeme přijímat 

celkem 6 nových členů. Cidlinka doplní atmosféru. Členské příspěvky se budou vybírat přímo na 

valné hromadě u pokladnice Ing. I. Fejfarové. 

 

3/ Kontrolní komise, kontrola hospodaření, majetku, inventarizace, zpráva o hospodaření 

 

Na dnešní den předseda svolal i kontrolní komisi a předal ji všechny dokumenty účetnictví spolku 

zpracované Ing. Fejfarovou. Členové kontrolní komise, ale i všichni přítomní mohli nahlédnout do 

veškerých dokumentů. Zpráva o hospodaření bude prezentována Václavem Psotou na valné 

hromadě v Žehuni. K dnešnímu dni na účtu spolku 2000 Kč, v pokladně 700 Kč a je veden eurový 

účet na projekt ERASMUS+, kde je na druhou část projektu připraveno 15 000 EUR a předseda je 

ještě pověřen zajistit spoluúčast na projekt ve výši cca 10 000 EUR. Od obce Dobšice jsme na rok 

2026 přímo z rozpočtu obce nedostali nic. O,- Kč. 

 

4/ Informace k organizaci oslav 50 let Cidlinky dne 26.6.2026 

 

Stále čekáme na výsledek dotace. Pan Sýkora přinesl fotoalba a nějaké další věci k budoucí 

prezentaci z padesátileté historie Cidlinky. Olda se pokusí zpracovat do prezentace, kterou bychom 

promítali v den oslav. Stále nemáme k dnešnímu dni zajištěny klíče od sálu i čp 16, přestože se 

předseda opakovaně pokoušel stav změnit, např. žádostí zaslanou na obec dne 9.1.2026. 

K dnešnímu dni bez reakce. I přes tyto nepříznivé okolnosti a zlomyslnost hasičského vedení oslavy 

zorganizujeme a se všemi občany naší obce, kteří chtějí, tak se podělíme o společnou radost ze 

života naší obce a našich tradic. 

 

5/ Termín Dobšického puchýře dne 23.5.2026 

 

Olda s Fandou Malým ze Zoufalých turistů, kteří jsou hlavními garanty akce, upřesnili termín akce 

na rok 2026, tedy sobota 23.5. Prezentace bude na portálu Kudy z nudy i na sítích Klubu českých 

turistů. K dnešními dni nemáme od vedení obce přislíbené klíče od čp.16, kde je cíl pochodu a kde 



máme vždy zázemí pro akci, např. s občerstvením. Obec nám je nechce dát. Nepochopitelné, 

smutné. Opět jsme se domluvili, že i přes tyto hloupé prvky v řízení naší obce lidmi z řad našich 

hasičů, akci uskutečníme a poradíme si. 

 

6/ Termín rybářských závodů 18.4.2026 

 

Rybáři pořádají další ročník rybářských závodů. Opět zapůjčíme stan, pomůžeme s organizací. 

 

7/ Přípravné práce mobility ERASMUS+ ve Francii ve dnech 22.3.-30.3.2026 

 

• K dnešnímu dni potvrdilo 12 účastníků svoji účast 

• Jedou další členové spolku mladší generace doplněné zkušenými  

• Na 12.2.2026 od 18 hodin je svolaná schůzka všech účastníků 

• Cílovou destinací zřejmě bude Nice a tamní okolní lokální farmy 

• Připravuje se nyní program mobility 

• Připravují se dokumenty k podpisu 

 

Předseda zpracoval i článek do EPALE z první etapy v Andalusii s názvem „Přenos vzdělávacích 

metod z Andalusie do regionu Polabí“. Vše bylo zasláno na jejich systém a čeká se na zveřejnění. 

 

8/ V Dobšicích hořelo 

 

Informaci o zásahu uhašení rodinného domu podal Bohouš Muzikář. Hořelo v Libněvsi, bývalé 

domky po cukrovaru. Totální škoda na objektu. Místní hasičská jednotka s nově zakoupeným 

hasičským autem, které parkuje 100 m od požáru, nebyla na místě první, ale asi jako pátá z osmi 

jednotek. To nás všechny velmi pobavilo. Následně naše dobšická jednotka měla velký problém 

s vodou, neboť jim prý voda z nového auta vytekla na zem. Co dodat. Na sociálních sítích hasičů se 

dozvíte, jak profesionálně zasahovali. 

 

9/ Pozvánka na Otevřené setkání občanů dne 27.2.2026 od 18 hodin v č.p.16 

 

V tento den se koná setkání občanů, kterým není lhostejná budoucnost naší obce Dobšice. Máte 

nevyřešený problém ve vztahu s obcí? Potřebujete poradit? Máte zájem cokoliv změnit v naší obci? 

Něco se Vám nelíbí? Jde o první veřejné setkání v obci po mnoha letech. Současné vedení obce 

veřejnost ignoruje. Konec autokracie a netransparentního řízení obce s nepéčí řádného hospodáře. 

Zveme všechny občany obce. Zveme i mladé lidi i občany, kteří žijí v obci krátce. 

 

10/Úhrada členského příspěvku MAS Zálabí, z.s.za rok 2024 

 

Předseda informoval, že došlo k chybě a nebyl uhrazen čl. příspěvek MAS Zálabí, z.s. za rok 2024. 

Tedy byl doplacen. Za rok 2025 byl uhrazen. Nyní se čeká na příkaz za rok 2026. 

 

11/ Informace k výsadbě stromů do Sán 

 

I v roce 2026 chceme pokračovat ve výsadbě nových ovocných stromů do Sán, při staré původní 

cestě. S vedením obce Sány je vše projednáno a odsouhlaseno. Nyní se čeká na další dotační 

možnosti, a pokud se objeví vhodný grant, tak požádáme o podporu projektu. 

 

 

 

 

 



12/ Prezentace závěrů mobility ERASMUS+ v Andalusii dalšími účastníky 

 

Slova se ujala Alča Zvěřinová s Bohuslavem Muzikářem, a jako první prezentovali naše aktivity ve 

Španělsku. Následně se připojila Naďa Tomsová, která také nádherně přednesla své postřehy o floře 

v Andalusii. Následně Václav Psota zacílil na rybářské téma a jejich zkušenosti. Naši senioři a další 

všem poděkovali za prezentace, ze kterých budeme dlouho čerpat. Všichni se těší na další 

prezentace zbylých účastníků, kteří jedou do Francie. Některé prezentace umístíme na web 

Dobšanů. Všem moc děkujeme. Alča také vyrobila překvapení – krásný banner s fotografiemi z 

mobility, který pověsíme v komunitním centru, kde má náš spolek sídlo a kde chybí naše 

prezentace. Díky za výrobu. 

 

 

 

 

 

 

Další setkání proběhne ve čtvrtek 5.3.2026 od 18 hodin v č.p. 16.  

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Václav Psota a Mgr. Naděžda Tomsová 


